

12 января 2018 года в школе прошёл ***День открытых дверей*** для будущих первоклассников. Для них была организована обзорная экскурсия по школе. Также ребята побывали на уроке математики в 1 классе, принимали участие в устном счёте, физкультминутке. При знакомстве со школьным спортивным залом ребятам была предоставлена возможность принять участие в подвижных играх вместе с обучающимися школы. Малышам очень понравилось у нас в гостях, и они с нетерпением ждут 1 сентября 2018 года, чтобы стать достойными учениками нашей школы. ***До встречи, будущие первоклассники!***



На уроке математики



Знакомство с компьютерным классом



В спортивном зале